


Binagyua
Eex

JanonHenue | 6es

Cmk: NOJACTHPON

Brnagywa :
Eez

canonienve | BETOH
Cmk: NOJUCTUPON

EBnagywua
NONUCTUPON 2 o

ZanonHexwe . BETOH

Cmk: NOJUCTHPON

Bknagywa :
NOAUCTUPON 2 cn

canonkenve | BETOH
Cmk: NOJUCTUPON

CBbC-30 | 070

R = 3.3906 m’K/W

K = 0.2949 WiIm’K
KE=0.3038 Wim'K
= 7924
D21 = 3.418 W/(m?K)
t1 =18.30°C (ti= 20°C /te =-26°C)
Rw=47.75 dB
q = 107.32 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenoro KApnAda 217 cm.
Tenn. akene. NycToTENOMD KMNMYa 176 cm.

CBb(C-30 570

R = 3.1855 m’K/W

K = 0.3139 WIm’K
HE=0.3233 WinrK

= 128.0
D21 = 3.806 Wi(m2K)
t1 =18.20°C (ti= 20°C /te =-26°C)
Rw=51.43 dB

q = 178.97 kg/m?

Tenn. 3KBMB. NONHOTENOTO KMpNA4a 204 cm.
Tenn. 3KBHB. NYCTOTENOD KMpnkya 166 cm.

CBbC-30 | 5-7-n2

R = 3.6984 m’K/W

K = 0.2704 WiIm’K
KE=0.2785 Winm'K
= 1717
Dz1 = 3.873 W/(m?K)
t1 =18.45°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.58 dB
q = 179.18 kg/m?

Tenn. akene. nonHoTENOMO KApNAYa 237 cm.
Tenn. akeme. NYcTOTENOMD KMpNM4a 192 cm.

CBC-30 | 5-17-112

R = 3.8388 m’K/W

K = 0.2605 WIm’K
K= 0.2683 WinrK

= 1816
Das = 3.909 W/(m?K)
t1 =18.50°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.18 dB

q=179.29 kg/m?

Tenn. 3KBMB. NONHOTENOIO KMpNA4a 246 cm.
Tenn. 3KBHB. NYCTOTENOD KMprnya 200 cm.
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Braagua
NONUCTUPON 4 cn

JanonHexwe . BETOH

Cmk: NOJUCTHPON

Binagywa :
NONUCTHPON 5 oM

ZanonHexwe . BETOH

Cmr: NOJACTHPON

Brnagywa :
NONUCTUPON & cn

Zanonienve | BETOH
Cmk: NONUCTHPON

CBbC-30 5-7-n4

R = 3.9754 m’K/W

K = 0.2515 WIm’K
HE=0.2591 Winr’K

= 1921
D21 = 3.940 W/(m2K)
t1 =18.55°C (ti= 20°C /1o =-26°C)
Rw = 49.65 dB

g = 179.39 kg/m?

Tenn. aKeNB. NONHOTEAOIO KAPNAYA 254 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOD KMpnkya 207 cm.

CBC-30 | 5-77-175

R = 4.1024 m*’K/W

K = 0.2438 WIm’K
KE=0.2511 Wim'K
= 2028
D21 = 3.975 W/(m?K)
t1 =18.60°C (ti = 20°C /te =-26°C)
Rw = 48.90 dB
q = 179.50 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenomo KApNA4a 263 cm.

Tenn. akene. nyctotenoro kupnuda 213 cm.

CBC-30 517176

R =4.1713 m’K/W

K = 0.2397 WIm’K
K= 0.2469 WinrK

= 2124
Dzt = 3.963 W/(m2K)
t1 =18.62°C (ti= 20°C /te =-26°C)
Rw = 47.95 dB

g = 179.34 kg/m?

Tenn. aKBMB. NONHOTENOIO KMpNAYA 267 cm.

Tenn. akBHB. NYCTOTENOD KMpNkya 217 cm.
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Braagyua

Bez

GanenHenve | Bes
Cmak: CHMNPONKT NAKTa

Eex

GanonHenne | BETOH
CTMK: CHMNPONAT NAXTA

Brnagywa :
MNOAUCTUPON 2 o1

Ganenienne | BETOH
Cmak: CHMNPONAT NNKTa

Bnagywua
NONUCTUPON 2 e

GanonHenne | BETOH
CiK: CHMNPONAT NAXTA

CBb(C-30 | oo

R = 3.2671 m’K/W

K = 0.3061 WIm’K
HE=0.3153 Winr’K

i/ = 85.80
D21 = 3.595 W/(m2K)
t1 =18.24°C (ti = 20°C /to =-26°C)
Rw = 48.13 dB

g =112.71 kg/m?

Tenn. aKBMB. NONHOTENOTO KMpNAYa 209 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOD KMpnkya 170 cm.

CBC-30 | 5-co

R = 3.0763 m’K/W

K = 0.3251 WIm’K
KE=0.3348 Win’K
= 1345
D21 = 3.983 W/(m?K)
t1 =18.13°C (ti= 20°C /te =-26°C)
Rw = 51.80 dB
q = 184.36 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenoro KApni4a 197 cm.
Tenn. akene. NycToTENOMD KMNMYa 160 cm.

CB(C-30 52

R = 3.5520 m’K/W

K = 0.2815 WIm’K
K= 0.2900 WinrK

= 178.3
D2t = 4.050 W/(m?K)
t1 =18.38°C (ti= 20°C /te =-26°C)
Rw = 50.96 dB

g = 184.57 kg/m?

Tenn. aKBMB. NONHOTENOIO KMpNAYA 227 cm.,
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOD KMpNkya 185 cm.

CBbC-30 | 5-cns

R = 3.6813 m’K/W

K = 0.2716 WIm’K
KE=0.2798 Wim'K
/= 1881
D21 = 4.086 W/(m?K)
t1 =18.44°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 50.56 dB
q = 184.68 kg/m?

Tenn. akene. nonHoTeNOMO KApNAYa 236 cm.
Tenn. akene. nyctotenoro kupnuda 191 cm.
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NONUCTUPON 4 on

anenienne : BETOH

Ck . CHHNPONMT NAWTa

NONUCTUPON b o

ZanonHexwe . BETOH

CiK: CHMNPONAT NAWTa

NONUCTUPON & on

Ganenienne . BETOH
Cmak: CHMNPONAT NAKTa

Brnagyua

CBb(C-30 5z

R = 3.8067 m’K/W

K = 0.2627 WIm’K
K= 0.2706 Winr’K

/= 198.7
Doy = 4 AT W2,
t1=18.49°C (ti = 20°C I to = -26°C)
Rw = 50.03 dB

q=184.78 ka/m?

Tenn. akBMB. NONHOTENOTO KMPNHYA 244 ¢m.
Tenn. aKpMB. NYCTOTENOO KMpNAYa 198 cm.

Binagywa :

CBC-30 | 5-c-r75

R = 3.9229 m’K/W

K = 0.2549 WIm’K
KE=0.2626 Wim'K
= 2094
D2 = 4.152 W/(m?K)
t1 =18.53°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 49.28 dB
q = 184.89 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenomo KApNA4a 251 cm.
Tenn. akene. NYCTOTENOTD KMANMYa 204 cm.

Brnagywa :

CBbC-30 o5

R = 3.9859 m’K/W

K = 0.2509 Wim’K
K= 0.2584 WinrK

= 219.0
D2t = 4.140 W/H(m?K)
t1 =18.56°C (i = 20°C /te =-26°C)
Rw = 48.33 dB

g = 184.73 kg/m?

Tenn. 2KeNB. NONHOTEAOIO KAPMAYA 255 cm.

Tenn. akBHB. NYCTOTENOD KMpnkya 207 cm.
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Braagua

CHMOPONUT NNUTa 4 cn

GanenHenne | BETOH
Cmak: CHMNPONAT NNKTa

Binagywa :
CHMAPOAWT NNWTa 4 oM

ZanonHexwe . BETOH

CTiK: CHMNPONAT NAWTa

Brnagywa :
Eez

JanonHeRue  CHMINponMT Oer.
Cmak: CHRNPONMT NNKTa

Bnagyua
NONUCTUPON 2 o

ZanonHeHwe . CHMNponmMT OB
CiK: CHMNPONAT NAXTA

CBb(C-30 5«

R = 3.5475 m’K/W

K = 0.2819 Wim’K
HE=0.2903 Winr’K

/= 188.0
D21 = 4.279 W/(m2K)
t1 =18.38°C (i = 20°C /1o =-26°C)
Rw = 50.81 dB

g = 189.71 kg/m?

Tenn. aKBMB. NONHOTENOIO KMpNAYA 227 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOD KMpNnya 184 cm.

CBC-30 | 5

R = 3.5475 m’K/W

K = 0.2819 WiIm’K
KE=0.2903 W/im'K
= 188.0
D2s = 4.279 W/(m?K)
t1 =18.38°C (ti= 20°C /te =-26°C)
Rw = 50.81 dB
q = 189.71 kg/m?

Tenn. aKene. nonHoTENOIO KApNAYa 227 cm.
Tenn. akene. NycToTENOMD KMNM4a 184 cm.

CB(C-30 <o

R = 3.7026 m’K/W

K = 0.2701 Wim’K
HE=0.2782 WinrK

= 92.84
D2t = 4.168 W/(m?K)
t1 =18.45°C (ti= 20°C /te =-26°C)
Rw = 49.40 dB

g = 114.06 kg/m?

Tenn. aKBMB. NONHOTENOIO KMpNAYa 237 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOD KMpnkya 193 cm.

CBbC-30 | ccnz

R = 4.0722 m’K/W

K = 0.2456 WIm’K
KE=0.2529 Winm'K
i/ = 153.6
Dz1 = 4.235 W/(m?K)
t1 =18.59°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 48.58 dB
q = 114.27 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenoro KApnA4a 261 cm.
Tenn. akene. nyctotenoro kupnuda 212 cm.
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NONUCTUPON 2 on

JanonHeHue  CHMINponMT Oer.

Cmak: CHMNPONKT NNUTa

NONUCTUPON 4 cn

JANONHEHWE  CHMIpONMT OBl

CMK: CHMNPONAT NAWTa

NONUCTUPON 5 oB

JanonHeRue  CHMNponmMT Oer.

Cmak: CHMNPONMT NNUTa

Bnagyua

NONUCTUPON & o

ZanonHeHue . CHMINponmMT Oer.
CiK: CHMNPONAT NAXTA

Braagya

CBC-30 ccn:z

R = 41752 m*K/W
K = 0.2395 WIm’K
HE = 0.2467 Winr'K
= 1624
D21 = 4.266 W/(m2K)
t1 =18.62°C (ti= 20°C /e =-26°C)
Rw = 48.18 dB
g = 114.38 kg/m?

Tenn. 3KBMB. NONHOTENOTO KMpNAYA 267 cm.
Tenn. aKBHB. NYCTOTENOD KMpnkya 217 cm.

Binagywa :

CBC-30 | ¢z

R =4.2761 m’K/W

K = 0.2339 Wim’K
KE=0.2409 Win'K
v= 1718
D24 = 4.298 W/(m?K)
t1 =18.6B°C (ti = 20°C /te =-26°C)
Rw = 47.66 dB
q = 114.49 kg/m?

Tenn. akene. NoNHoTENOIO KAPNAYA 274 cm.
Tenn. akene. NYCTOTENOTD KMNMYa 222 cm.

Bnagywa :

CBC-30 s

R = 4.3702 m*K/W

K = 0.2288 WIm’K
K= 0.2357 WinrK

= 1816
D2t = 4.333 W/H(m?K)
t1 =18.68°C (ti= 20°C /te =-26°C)
Rw = 456.91 dB

g = 114.59 kg/m?

Tenn. 2KBMB. NONHOTENOIO KMpNAYa 280 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOD KMPNKYa 227 cm.

CBbC-30 | s

R =4.4211 m’K/W

K = 0.2262 WIm’K
KE=0.2330 W/im'K
ir= 2557
Dz1 = 4.321 W/(m?K)
t1 =18.70°C (ti=20°C /te =-26°C)
Rw = 44.57 dB
q = 114.44 kg/m?

Tenn. akene. nonHotenoro KApNA4a 283 cm.
Tenn. akene. NycToTENOMD KMNMYa 230 cm.

o 24 2 20 |18
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JanonHeRue  CHMNpOonMT Oer.
Cmak: CHMNPONAT NNKTa

Braagyua

cnmnponur nnuraacn | CIRC -0 C-C-Cl4

R = 4.0685 m’K/W

K = 0.2458 WIm’K
HE=0.2532 Winr'K

= 1807
D21 = 4.459 W/(m2K)
t1 =18.59°C (ti= 20°C /1o =-26°C)
Rw = 48.49 dB

g = 119.41 kg/m?

Tenn. aKBMB. NONHOTENOIO KMpNAYa 260 cm.
Tenn. akBHB. NYCTOTENOD KMpnnya 212 cm.
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